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13 Rorelsemangd

1. En ballong har ett sugror i mynningen. Ballongen bldses upp. Ballongen
slipps med 6ppningen 6ppen. Vad hinder? Varfor?
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2. Irymden lingt bort fran planeter och stjarnor och andra féremal med stor
mass. Du befinner dig tio meter fran rymdskeppet. Du har en skiftnyckel.
Hur kommer du tillbaka till rymdskeppet? Motivera.

rymdskepp

3. En rymdraket skjuts ivag. Varfor limnar raketen marken?
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4. En litt boll befinner sig ovanfér en tyngre boll. Bada bollarna sliapps.
Bollarna har samma fart pa vig mot marken. Vad hinder efter nedslaget i
marken? Du kan tinka att det finns lite luft mellan bollarna.
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